办

公室发布《携

同

玉

的

倡

皮

新华社北京 9 月 26 日电 (记 者 郑明达 董雪)2023 年是习近平 主席提出构建人类命运共同体理 念 10 周年。为全面介绍构建人类 命运共同体的思想内涵和生动实 践,增进国际社会了解和理解,凝 聚广泛共识, 更好与各国携手构 建人类命运共同体, 国务院新闻 办公室 26 日发布《携手构建人类 命运共同体:中国的倡议与行动》 白皮书说,10年前,习近平主席 问、历史之问、时代之问,为彷徨求索 向携手同心共护家园、共享繁荣的美

提出构建人类命运共同体理念,目的 就是回答"人类向何处去"的世界之 的世界点亮前行之路,为各国人民走 好未来贡献中国方案。

白皮书指出,构建人类命运共 同体,就是每个民族、每个国家、每 个人的前途命运都紧紧联系在一 起,应该风雨同舟,荣辱与共,努力 把我们生于斯、长于斯的星球建成 一个和睦的大家庭,推动建设持久 和平、普遍安全、共同繁荣、开放包 容、清洁美丽的世界,把各国人民对 美好生活的向往变成现实。

白皮书说,10年来,构建人类命 运共同体的理念不断丰富和发展, 实践稳步推进,观念日益深入人心。 国际社会普遍认为,人类命运共同 体理念超越利己主义和保护主义, 打破了个别国家唯我独尊的霸权思 维,反映出中国对人类发展方向的 独到见解,对于推动各国团结合作、 共创人类美好未来具有重要意义。

白皮书指出,人类命运共同体 理念的提出和实践,已经在国际上 凝聚起团结合作的广泛共识, 汇聚 起应对挑战的强大合力。展望未来, 这一理念必将焕发出愈发鲜明的真 理力量、更为彰显的引领作用和超 越时空的思想伟力,为人类社会开 辟共同发展、长治久安、持续繁荣的

白皮书说,构建人类命运共同 体既是一个美好愿景,也是一个历 史过程,需要一代又一代人接力跑 才能实现。只要世界各国团结起 来,共行天下大道,向着构建人类 命运共同体的正确方向,一起来规 划,一起来实践,一点一滴坚持努 力,日积月累不懈奋斗,就一定能 够共同创造人类更加美好的未来。

白皮书共约 2.2 万字,除前言、 结束语外分为五个部分,分别是:人 类站在历史的十字路口;解答时代 之问,描绘未来愿景;扎根深厚历史 文化土壤;既有目标方向,也有实现 路径;中国既是倡导者也是行动派。

8月全国查处违反中央 八项规定精神问题 8644 起

新华社 9月 26 日电(记者 孙少龙)中央纪委 国家监委网站 26 日公布全国查处违反中央八项 规定精神问题情况月报数据。通报显示,今年8 月,全国共查处违反中央八项规定精神问题 8644 起,批评教育帮助和处理 12258 人(包括 1 名省部级干部、72 名地厅级干部、734 名县处级 干部),给予党纪政务处分8703人。

根据通报,今年8月全国共查处形式主义、官 僚主义问题 3938 起,批评教育帮助和处理 6164 人。其中,查处"在履职尽责、服务经济社会发展和 生态环境保护方面不担当、不作为、乱作为、假作 为,严重影响高质量发展"方面问题最多,查处 3439起,批评教育帮助和处理5475人。

根据通报,今年8月全国共查处享乐主义、奢 靡之风问题 4706 起, 批评教育帮助和处理 6094 人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题 1917起,违规发放津补贴或福利问题 719起,违规 吃喝问题 1097 起。

烈士纪念设施保护标志及标识牌正式启用

新华社 9月 26 日电(记者 郭 明芝)为进一步加强烈士纪念设 施规范化管理,统一烈士纪念设 施形象识别, 退役军人事务部近 日印发通知,公布启用烈士纪念 设施保护标志及标识牌。

烈士纪念设施保护标志整体 为纪念碑造型,主体为金色,包括 红星、"永垂不朽"题词、纪念碑和 阶梯等元素,总体呈现昂扬向上 的姿态,象征着烈士们的伟大理 想和崇高信念, 体现了党和国家 对英烈的尊崇、褒扬和纪念。烈士 纪念设施保护标志是全国各级烈 士纪念设施的特定形象标识,是 各级烈士纪念设施保护管理单位

依法履行建设修缮管理维护烈士纪念设施职责 的专用标识;烈士纪念设施标识牌铭刻保护标志 和烈士纪念设施名称、保护级别、批准设立单位 等内容,用于标示烈士纪念设施基本信息

同时, 为维护烈士纪念设施保护标志庄严肃 穆形象, 规范烈士纪念设施保护标志的使用,退 役军人事务部同步印发《烈士纪念设施保护标志 使用管理办法》(以下简称《办法》),重点明确了 烈士纪念设施保护标志的制作主体、使用场景、

《办法》规定,烈士纪念设施保护标志应当用 于各级烈士纪念设施主体建筑区域及各级烈士 纪念设施保护管理单位办公场所;可以用于烈士 纪念设施宣传标牌、宣传单、画册、书籍、记录本 奖章、证书等印刷品及宣传品,有关烈士纪念设 施宣传保护的专题网站、微博、微信公众号等网 络平台以及与英烈褒扬工作有关的各类公益活



- ▲ 烈士纪念设施标识牌图例(金属 工艺)。
- ◆ 烈士纪念设施保护标志。

动等;不得用于商标、商业广告、商业活动以及其 他营利性活动;不得用于非烈士纪念设施建筑 物、办公场所,以及其他有损于烈士纪念设施保 护标志庄重、严肃形象的场合、物品

《办法》明确,烈士纪念设施保护标志及标识 牌技术规范由退役军人事务部制定:省级人民政 府退役军人工作主管部门根据技术规范统一制 作本行政区域内烈士纪念设施保护标志及标识 牌;各级烈士纪念设施保护管理单位负责烈士纪 念设施保护标志及标识牌的悬挂、使用和服务管 理等具体工作。

《办法》强调,一切组织和公民应当正确使用 烈士纪念设施保护标志及标识牌,尊崇、铭记英 烈为国家、民族和人民作出的牺牲和贡献。任何 组织和个人未经批准不得制作、买卖、使用烈士 纪念设施保护标志及标识牌。

全国将迎集中出行高峰

公安部"双节"交通安全提示来了

新华社 9月 26 日电(记者 任沁 沁)中秋、国庆节假期相连,全国将迎 来集中出行高峰,道路交通安全风险 加大。公安部分析研判近五年中秋、 国庆节假期交通出行和交通事故规 律特点.26 日发布"双节"交通安全

"双节"假期首尾将出现高峰,潮 汐式交通流特点明显。根据近年假期 出行规律,公安部预计"双节"假期前 一日(9月28日)下午开始,出城流量 将逐步增加,首日(9月29日)上午9 时至12时将迎来流量最高峰。假期后 两日(10月5日和6日)为返程流量高 峰,峰值出现在16时至18时。

"双节"假期时间长,群众旅游出行 需求旺盛,旅游出行与返乡流、探亲流 叠加,交通安全风险突出。假期高速公 路实行小型客车免费通行政策,部分重 点高速公路易发生交通拥堵缓行,车辆 追尾碰撞事故风险较高。货运同样繁 忙,疲劳驾驶、超限超载等问题突出,加 之客货混行交织, 易导致群死群伤事 故,近五年国庆节假期大货车肇事导致

的一次死亡 3 人以上较大交通事故占 比三分之一左右。假期农村生产生活出 行增多,轻型货车、拖拉机违法载人、面 包车超员等严重违法肇事几率增大。人 秋后天气转凉,尤其是北方部分地区降 温幅度大,雨雾天气多发,高海拔地区 还可能出现降雪结冰,也将影响假期出

公安部提示, 假期自驾出行,要 提前规划并熟悉路线。长途驾车应全 程全员系好安全带,勿疲劳驾驶。假期 聚餐聚会多,要牢记并遵守"开车不喝 酒、喝酒不开车",主动劝阻酒驾行为, 切勿心存侥幸。入浙、入杭观赛、旅游 车辆,要提前了解办赛地采取的临时 交通管理和保障措施,合理安排出行。 高速公路行车,要保持安全车距和车 速,确保行车安全。驾车前往景区山 区,遇急弯陡坡、长下坡、临水临崖道 路,要减速慢行。景区周边道路车多拥 挤,要注意避让行人、规范停车。假期 乘车出行,不要乘坐站外揽客拼团"黑 车"、超员客车及非载客车辆,发现违 法行为主动举报。

工业和信息化部等五部门

印发《安全应急装备重点领域 发展行动计划(2023-2025年)》

新华社 9 月 26 日电 记者 26 日 从工业和信息化部获悉,工业和信息 化部、国家发展改革委、科技部、财政 部、应急管理部近日联合印发《安全 应急装备重点领域发展行动计划 (2023-2025年)》,提出力争到 2025 年安全应急装备重点领域产业规模

计划指出,力争到 2025年,安全 应急装备产业规模、产品质量、应用 深度和广度显著提升,对防灾减灾救 灾和重大突发公共事件处置保障的 支撑作用明显增强。聚焦重点应用场 景,攻克一批关键核心技术,推广一 批具有较高技术水平和显著应用成 效的安全应急装备,形成10家以上

具有国际竞争力的龙头企业、50家 以上具有核心技术优势的重点骨干 企业,涌现一批制造业单项冠军企业 和专精特新"小巨人"企业,培育 50 家左右国家安全应急产业示范基地 (含创建单位),打造竞争力强的安全 应急装备先进制造业集群。 计划要求,聚焦地震和地质灾

害、洪水灾害、城市内涝灾害、冰雪灾 害、森林草原火灾、城市特殊场景火 灾、危化品安全事故、矿山(隧道)安 全事故、紧急生命救护、家庭应急等 场景应用的重点安全应急装备,强化 核心技术攻关及推广应用,加强先进 适用安全应急装备供给,提高灾害事 故防控和应急救援处置能力。



9月26日,冠军中国队选手鲍珊菊(中)、苑丽颖(右)和郭裕芳在颁

当日, 杭州亚运会场地自行车女子团体竞速赛在浙江杭州淳 安界首体育中心自行车馆举行,中国队以 46 秒 376 的成绩获得冠 军并打破该项目亚洲纪录,韩国队和马来西亚队分获二、三名。

新华社记者 胡虎虎 摄

国乒男团横扫韩国队勇夺亚运八连冠

新华社 9 月 26 日电 (记者 刘金辉 牛梦彤 田光雨)26日,杭州亚运会乒乓球男子团体决赛在 杭州拱墅运河体育公园体育馆举行,中国队以3:0 横扫韩国队,连续第八次在亚运会上夺得该项目

首场比赛, 世界排名第二的王楚钦对阵韩国 名将林钟勋,此前双方在国际赛场上交手两次,各 有一胜。本场比赛,王楚钦以 11:9 先胜一局。第二 局,王楚钦一度以7:2领先,但此后突然哑火,被林 钟勋连续追分,并以 11:8 拿下第二局。第三局,王 楚钦状态回升,以11:5轻松取胜。第四局,林钟勋 以 10:8 先拿到局点,关键时刻,王楚钦连赢 4 球, 以 12:10 赢得第四局,大比分 3:1 战胜林钟勋。

"这是一场艰苦的比赛,我跟林钟勋有过交手,

互有胜负,所以赛前也做好了充足的准备。我在第 二局出现了一些问题,但第四局的表现值得肯定。" 王楚钦赛后说。

第二场,面对世界排名第38位的韩国小将安 宰贤, 现世界排名第一的樊振东在 31 分钟内以 11:6、12:10、11:3 获胜。 樊振东在第二局遭遇挑战, 安宰贤一度以10:7领先,但樊振东连得5分,实现

第三场,奥运冠军马龙对阵世界排名第176位 的韩国选手朴康贤。第一局,马龙以 11:3 轻松获胜。 第二局,朴康贤率先以10:9到达局点,但此后马龙 连赢3分,以12:10拿下第二局。第三局,马龙一直

处于领先,最终以11:6胜出,为中国队赢得胜利。 "韩国队是我们的老对手了,每次我们都很重

> 视,这次也做了充分 的准备。今天的比赛 很艰难,尤其是第一 场,第二场樊振东看 似 3:0 赢了, 但第二 局打得很艰难。"国乒 男队主教练王皓说。



9月26日,在第九届尼山世界文明论坛"山东手造"精品展区,与会人员在 介绍国家级非遗曹州面人作品。

第九届尼山世界文明论坛9月26日至28日在孔子故里山东曲阜举行, 曹州面人、高密泥老虎、曹县汉服、山亭面塑等优秀"山东手造"荟萃尼山世界 文明论坛,向与会嘉宾集中展现了山东文化"两创"成果和非遗魅力

新华社记者 郭绪雷 摄

瑞典政府召开危机会议 应对严重暴力事件

新华社9月26日电(记 者和苗)瑞典政府26日召开 危机会议, 以应对该国近期接 连发生的严重暴力事件。

瑞典各地市政府、警方、救 援服务协会、行业组织及工会 代表等当天出席会议, 共同讨 论如何应对危害社会公共安全 的爆炸和枪击事件, 探讨多方 协作的快速处理方案,并计划

制定遏制非法爆炸物的措施。 瑞典司法大臣贡纳尔·斯 特勒默表示,爆炸和枪击等严 重暴力事件日益影响到无辜 民众,必须利用社会的集体力 量来打击犯罪行为并扭转这

据瑞典电视台 26 日报道, 瑞典今年与帮派冲突有关的爆 炸事件已超过 130 起,仅上半 年就达91起,超过去年总量。 爆炸事件大部分发生在首都斯 德哥尔摩地区和南部地区。

斯德哥尔摩市和距其约 200 公里的林雪平市 25 日夜、 26 日晨分别发生爆炸事件,造

成多人 受伤。警 方已封 锁事发 区域并 进行相



9月25日,在匈牙利布达佩斯,匈牙利总理欧尔班在 国会回答议员提问。

匈牙利总理欧尔班 25 日在 国会表示,匈牙利并不急于批准瑞 典加入北约。当天,匈牙利国会秋 季会议开幕。欧尔班在回应反对派 议员有关询问时说,瑞典的安全没 有受到任何威胁, 匈牙利并不急于 批准瑞典加入北约。

关注o杭州亚运会

新华社发 弗尔季・奥蒂洛 摄

牙克石市发展和改革委员会关于《牙克石市森都公共 事业管理有限公司乡镇供热价格成本监审结论》的公示

为进一步规范价格行为,提高政府制 定价格的科学性、公正性和透明度,维护 消费者合法权益和社会公共利益,按照内 蒙古自治区发展和改革委员会关于印发 《内蒙古自治区成本信息公开办法》的通 知(内发改价字[2018]133号文件)要求, 现将牙克石市森都公共事业管理有限公 司乡镇供热价格成本监审结论公示如下:

一、基本情况

牙克石市森都公共事业管理有限公 司经济性质有限责任公司 (国有独资),法 定代表人周虎林、注册资本800万元,经 营范围城镇供热、供水;城市环境卫生管 理;物业管理;供水、排水、供热管道安装 维修服务。公司下设八家分公司,分别为 伊图里河供热分公司、图里河分公司、库 都尔分公司、乌尔其汉分公司、绰源分公 司、塔尔气供热分公司、塔尔气惠民分公 司、博克图供热分公司。公司财务核算方 式为独立核算。截止 2023 年 6 月末现有 职工 1089 人。

2022年末,资产54,355.59万元,负 债 66,599.74 万元, 所有者权益-12,244.15 万元,营业收入 4,918.35 万元, 营业成本 23,280.36 万元,营业税金及附 加 425.38 万元,销售费用 2.57 万元,管理 费用 6,805.44 万元, 财务费用 130.89 万 元,营业外收入24,163.09万元,营业外支 出 49.73 万元,利润总额-1,612.93 万元。

二、成本监审主要依据

3.《内蒙古自治区定价目录》(内发改

1.《中华人民共和国价格法》 2.《政府制定价格成本监审办法》(国 家发展改革委第8号令)

4.呼伦贝尔信实会计师事务所《牙克石 市森都公共事业管理有限公司供热成本专 项审计报告》(呼信会所审字(2023)43号)

三、成本监审结果

经监审, 牙克石市森都公共事业管理 有限公司 2019-2020 年、2020-2021 年 2021-2022 年供暖期按供热面积加权平均 成本 174,013,020.03 元, 单位供热面积成 本为税前 14.52 元/平方米/月。

四、公示时间:2023年9月27日-2023年10月26日 五、公示期间如有异议可通过以下方

式联系咨询: 联系人:刘占山 联系电话:18547045225 箱:122655@163.com